

MaravelaAsociații intra în noul an cu o echipa consolidată. Trei avocați cu experiența se alătură firmei



Raluca Ciocârlan

Roxana Neacșu

Flavia Ștefura

MARAVELA | ASOCIAȚII

MaravelaAsociații a început noul an cu o echipă de consultanță consolidată, urmare a avocaților recrutați recent și a seriei de promovări interne.

Astfel, în ordine alfabetică, s-au alăturat echipei de consultanță **Raluca Ciocârlan, Roxana Neacșu și Flavia Ștefura.**

Raluca Ciocârlan, senior associate, asistă importanți clienți locali și internaționali în aspecte de drept comercial, societar, fuziuni și achiziții. Raluca deține un Master (LL.M) în Drept European de la Universitatea Paris I Pantheon Sorbonne și a făcut parte, pentru 4 ani, din echipa *SCA Leroy și Asociații*, iar înainte a fost în echipa *Bulboaca și Asociații*. Este membră a Baroului București din anul 2003.

Roxana Neacșu, senior associate, a avut un parcurs profesional ascendent, timp de 11 ani în cadrul firmei *Gruia Dufaut*, biroul din București. Raluca asistă numeroși clienți majori, activi în diverse sectoare ale economiei, în numeroase aspecte de drept societar și dreptul muncii. Deține o diplomă de Master (LL.M) în Drept European, acordată de Universitatea Paris I Pantheon Sorbonne și este membru al Baroului București din anul 2007.

Flavia Ștefura, associate, asistă clienți în materie de proprietate intelectuală, protecția datelor cu caracter personal și dreptul concurenței, dar este implicată și în mandate de dreptul muncii și drept societar. Anterior făcând parte din echipele *NNDKP și Peli Filip*, Flavia deține o diplomă de licență (LL.B) în drept acordată de Universitatea Paris I Pantheon Sorbonne și a fost admisă în Baroul București în anul 2012.

„Deși creșterea volumului de lucru de la o perioadă la alta este, fără îndoială, unul dintre principalii factori ai largirii echipei, suntem mereu în căutare de talente. Suntem mândri să avem alături avocați talentați, care au dorit să pună umărul, alături de noi, la dezvoltarea continuă a firmei.”

Alina Popescu, partener fondator al MaravelaAsociații

„Ne bucurăm să vedem că ne acordă încredere avocați cu un parcurs profesional remarcabil, care au încredere în evoluția pe care o vor avea în cadrul firmei noastre. Acest lucru înseamnă că mandatele și renumele pe care le avem, modul în care ne-am dezvoltat și modul de lucru pe care îl oferim vorbesc de la sine.”

Gelu Maravela, partener fondator al MaravelaAsociații

MaravelaAsociații este una dintre casele de avocatură tinere, care a reușit să se impună într-un timp scurt în “liga mare” a avocaturii de business. Încă de la apariția sa pe piață, firma a avut de la an la an o creștere substanțială,

adoptând o strategie care pâna acum și-a dovedit eficiența. Succesul se datoreaza unei cunoasteri în detaliu a realitaților mediului de afaceri si a legislației și practicii aferente, la care se adauga o abordare orientata catre client, inovatoare si creativa. În spatele succesului se afla, totodata, nenumarate ore de munca asidua si efort sustinut al întregii echipe, sub coordonarea avocaților asociați.

Reamintim ca **MaravelaAsociații** *a fost desemnata in aprilie, anul trecut*, la Londra, “*Firma de avocatura a anului în Europa de Est și Balcani*” de catre publicatia britanica **The Lawyer**, în cadrul ceremoniei de premiere „*The Lawyer European Awards 2018*”. De semenea, casa de avocatura a primit și titlul de *Highly Commended* pentru “*European Law Firm of the Year*”.

2018 a fost al patrulea an în care **The Lawyer** recunoaște performanțele **MaravelaAsociații**, punând-o pe lista scurta a finaliștilor și al doilea an consecutiv în care firma coordonata de **Gelu Maravela** și **Alina Popescu** primește cea mai înalta apreciere din partea juraților. Reamintim ca și în 2017 **MaravelaAsociații** a fost desemnata “*Firma de avocatura a anului*” în România de catre **The Lawyer**.

Mai multe informații despre echipa, arile de practica și serviciile MaravelaAsociații sunt disponibile pe pagina oficiala a firmei la <http://www.maravela.ro>.